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Arbeitsvertrag 2 Tarifvertrag 1 (3.000 €)




AGV

Tarifvertrag 2 (3.100 €)

N

§41TVG

AG

Gew

N

Arbeitsvertrag (3.100 €)

AN



Tarifvertrag 2 (3.100 €)
AGV Gew

7

N

Bezugnahmeklausel

AG AN
N

Statisch: Arbeitsvertrag 2 Tarifvertrag 1 (3.000 €)
Dynamisch: Arbeitsvertrag £ Tarifvertrag 2 (3.100 €)




AGV 2

Wechsel des
Arbeitgeber-
verbandes

Tarifvertrag 3 (2.800 €)
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Tarifvertrag 3 (2.800 €)
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Frithere Rspr. des BAG: Arbeitsvertrag £ Tarifvertrag 3 (2.800 €)
Aktuelle Rspr. des BAG: Arbeitsvertrag £ Tarifvertrag 2 (3.100 €)




